[image: Stadion körvonalas]Gyakorló lap 11.

1. Kerekítsd a számokat tízesre!
319 ≈ _____                   441 ≈ _____                   131 ≈ _____                     244 ≈ _____
297 ≈ _____                  459 ≈ _____                  387 ≈ _____                     488 ≈ _____
179 ≈  _____                   202 ≈ _____                  215  ≈ _____                     373 ≈ _____
165 ≈  _____                   134 ≈ _____                  283 ≈ _____                     164 ≈ _____
175 ≈  _____                   192 ≈ _____                  252 ≈ _____                      296 ≈ _____
356 ≈ _____                   176 ≈ _____                  422 ≈ _____                      443 ≈ _____
418 ≈ _____                   189 ≈ _____                  438 ≈ _____                      276 ≈ _____

2. Kerekítsd a számokat százasra!
319 ≈ _____                   441 ≈ _____                   131 ≈ _____                     244 ≈ _____
297 ≈ _____                  459 ≈ _____                  387 ≈ _____                     488 ≈ _____
179 ≈  _____                   202 ≈ _____                  215  ≈ _____                     373 ≈ _____
165 ≈  _____                   134 ≈ _____                  283 ≈ _____                     164 ≈ _____
175 ≈  _____                   192 ≈ _____                  252 ≈ _____                      296 ≈ _____
356 ≈ _____                   176 ≈ _____                  422 ≈ _____                      443 ≈ _____
418 ≈ _____                   189 ≈ _____                  438 ≈ _____                      276 ≈ _____

3. Becsüld meg a különbséget százasra kerekített értékkel!
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[image: Sakkbábuk körvonalas]Gyakorló lap 1.
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1. Becsüld meg a különbséget százasra kerekített értékkel! 

2. Becsüld meg a különbséget tízesre kerekített értékkel!
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[image: Játékvezérlő körvonalas]Gyakorló lap 2.


1. Becsülj százasra kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Kirakós játék darabjai körvonalas]Gyakorló lap 3.



1. Becsülj tízesre kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Pénznyerő automatán veszít körvonalas]Gyakorló lap 4.



1. Becsülj százasra kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Búgócsiga körvonalas]Gyakorló lap 5.


1. Becsülj tízesre kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Kosárlabda körvonalas]Gyakorló lap 6.


1. Becsülj százasra kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Biciklizés körvonalas]Gyakorló lap 7.


1. Becsülj tízesre kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Bowlingbábu körvonalas]Gyakorló lap 8.


1. Becsülj százasra kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!
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[image: Amerikai futball körvonalas]Gyakorló lap 9.


1. Becsülj tízesre kerekített értékkel! Számítsd ki a különbségeket! Ellenőrizz!

	B:
	
	3
	5
	0
	-
	 2
	 0
	0
	=
	1
	5
	0
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	4
	7
	
	
	Ell.
	
	
	1
	4
	9
	
	
	
	
	
	4
	7
	4
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	1
	9
	8
	
	
	
	
	+
	1
	9
	8
	
	
	
	
	-
	1
	9
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	4
	9
	
	
	
	
	
	3
	4
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	6
	5
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	8
	2
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	8
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	4
	4
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	4
	5
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	1
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	2
	8
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	7
	2
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	4
	6
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	8
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	9
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	8
	6
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	6
	3
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	1
	9
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	8
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	9
	1
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	6
	1
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	2
	9
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	2
	8
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	3
	3
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	3
	4
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	1
	8
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	
	6
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



[image: Síp körvonalas]Gyakorló lap 10.


1. Pótold a hiányzó tagokat!  Ellenőrizz!
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	9
	8
	
	
	Ell.
	
	
	2
	0
	1
	
	
	
	
	
	4
	6
	5
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	1
	9
	7
	
	
	
	
	+
	1
	9
	7
	
	
	
	
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	0
	1
	
	
	
	
	
	3
	9
	8
	
	
	
	
	
	2
	 1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	5
	7
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	9
	6
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	1
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	5
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	3
	4
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	2
	8
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	2
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	1
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	2
	5
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	7
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	2
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	5
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	7
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	1
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	5
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	0
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	  -
	2
	8
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	3
	3
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	5
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	
	5
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	5
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	4
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	5
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	3
	
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	2
	
	
	Ell.
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	-
	2
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-
	1
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	2
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	4
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



image5.png




image6.svg
    


image7.png
7[afa]|J




image8.svg
        


image9.png




image10.svg
     


image11.png




image12.svg
   


image13.png
ole




image14.svg
      


image15.png
50




image16.svg
     


image17.png




image18.svg
    


image19.png




image20.svg
       


image21.png




image22.svg
   


image1.png
Sl




image2.svg
    


image3.png




image4.svg
        


